Pray for the Nations

Arab, Syrian in Guadeloupe



Population: 600 World Popl: 21,073,400 Total Countries: 37

People Cluster: **Arab, Levant**Main Language: **Arabic, Levantine**

Main Religion: Islam

Status:
Minimally Reached

Evangelicals: 0.13% Chr Adherents: 7.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Source: James Gordon - Wikimedia
"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

East Indian in Guadeloupe



Population: **3,600**World Popl: **113,200**Total Countries: **7**

People Cluster: Afro-American, Northern

Main Language: **Tamil**Main Religion: **Christianity**

Status: O Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 56.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: RVA - Pixabay
"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Guadeloupan, mixed in Guadeloupe



Population: **72,000**World Popl: **72,000**Total Countries: **1**

People Cluster: **Afro-Caribbean, Francopho** Main Language: **Guadeloupean French Creol**

Main Religion: Christianity

Status:

Partially reached

Evangelicals: 4.9% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Haitian in Guadeloupe



Population: 9,500 World Popl: 13,602,700 Total Countries: 14

Total Countiles. 1-

 $\label{eq:people Cluster: Afro-Caribbean, Francopho} People Cluster: \textbf{Afro-Caribbean, Francopho}$

Main Language: **Haitian Creole**Main Religion: **Christianity**

Status: Significantly reached Evangelicals: 16.0%

Chr Adherents: 95.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net
Source: Masters View / Howard Erickson
"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Deaf in Guadeloupe



Population: **2,800**World Popl: **51,182,460**Total Countries: **216**People Cluster: **Deaf**

Main Language: Language unknown

Main Religion: Christianity

Status: O Superficially reached

Evangelicals: **Unknown %**Chr Adherents: **94.1%**Scripture: **Unspecified**

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

French in Guadeloupe



Population: **7,200**World Popl: **52,106,590**Total Countries: **113**People Cluster: **French**Main Language: **French**Main Religion: **Christianity**

Status: O Superficially reached

Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 68.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Guadeloupean Creole French in Guadeloupe



Population: **271,000**World Popl: **600,800**Total Countries: **4**

People Cluster: Afro-Caribbean, Francopho Main Language: Guadeloupean French Creol

Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 4.5% Chr Adherents: 97.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3